

# Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendezési folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2016. 7-8. | 325 Ft

- Dr. Ferencz Orsolya-interjú: egy nő több szerepben
- A Polgár család nyerte a Közlekedik a család országos döntőjét
- Végzős rendőröket avattak Adyligeten
- Nyári veszélyek: legyen mindig biztonságban a gyerek!



## Magyar rendőrök a schengeni határ védelmében



AZ ILLEGÁLIS MIGRÁNSOK TÖBBSÉGE JELLEMZŐEN VÁLTOZATLANUL NYUGAT-EURÓPÁBA AKAR ELJUTNI, EZ AZ EMBERCEMPÉSZET IRÁNTI KERESLET TOVÁBBI NÖVEKEDÉSÉHEZ VÉZETHET - MONDTA DR. BALÁZS LÁSZLÓ RENDŐR EZREDES.





# Csúcs mesterek tisztelegtek a legenda előtt

A nagyszabású eseményre több mint 200 harcművész érkezett a világ minden tájáról a Róma melletti Ostiába, hogy megünnepelje a World Ju Jitsu Federation (WJFF) és a World Ju Jitsu Organisation (WJJKO) alapításának negyvenéves évfordulóját. A szervezetet az ír Robert Clark és az olasz Giacomo Spartaco Bertoletti hozta létre, mintegy két generációval ezelőtt, s akkor talán ők sem gondolták, hogy az ötletből igazi sikertörténet lesz.



A Róma melletti Ostiában tartották a nagyszabású rendezvényt, több mint 200 harcművész érkezett

**A** szakmai körökben elismert világszövetség tagjai három napon keresztül idézték fel az elmúlt időszak történéseit és hitet tettek a töretlen folytatás mellett. Mindezt annak ellenére, hogy a szervezet ikonikus alakja, Soke Robert Clark 2012-ben elhunyt. Emlékét a ju jitsu társadalom megőrizte, köszönhetően a kortársaknak és a tatamikon róla készült számtalan filmfelvételnek, amit a jelenlévők őszinte csodálattal néztek, felidézve a Nagy Mes-

ter alakját. Egyik meghatározó pillanata volt a megemlékezésnek, amikor – teljesítve a Mester végakarátát – felesége, Beryl és a szervezet vezetői Soke hamvait Rómába vitték és a Tiberis folyóba szórták.

A jubileum alkalmat adott arra is, hogy az összehívott nemzetközi kongresszus keretében számvetést végezzenek, s meghatározzák a jövő útját is. Prof. Popper György az IBSSA elnöke, mint a rendezvény díszvendége, és a Magyarországi Harcművészetek Össz-szövetségének alapítója

és védnöke, továbbá a Magyar Karate Szövetség alapítója és tiszteletbeli elnöke kapott meghívást az eseményre, s felkérést a világgongresszus levezető elnöki feladatainak ellátására. A WJFF elnöke, Shike Giacomo Spartaco Bertoletti a kongresszus végén lemondott a WJFF és WJJKO elnöki tisztségéről, a kongresszus résztvevői egyhangúlag örökös tiszteletbeli elnökké választották, kiemelve emberi kvalitásait és rendkívüli szakmai érdemeit a ju jitsu fejlesztése és népszerűsítése területén. Az elnöki pozícióra három társelnököt választottak, akik továbbra is számíthatnak Shike Bertoletti szakmai tapasztalataira és támogatására.

A szervezők kreativitásának köszönhetően a résztvevőknek felejthetetlen élményben volt részük azzal, hogy az ókori Rómában viselt ruhákba öltözve, harci eszközökkel felszerelve – származási országuktól függetlenül – vidám hangulatban tölthették a különleges római estét, s itt vették át a diplomáikat is.

A rendezvénysorozatban fontos helyet kaptak a szakmai programok: Ostiában a harcművészetek és küzdősportok számára épített nagyon jól felszerelt Matteo Pellicone nevét viselő sportcsarnokban a stílusok kilenc és tízdanos vezetői a világ különböző országaiból érkezett mesterek számára tartottak csúcsezéseket. Köztük a tízdanos Soke Kelemen István, aki évek óta vezeti a TEK tagjainak közelharckiképzését.

A gálaesten a legtöbb résztvevő már estélyi ruhába öltözve jelent meg az ókori város egyik szép szállodájában. Itt történt a számos kitüntetés átadása, közte Shike Giacomo Spartaco Bertoletti úrnak, életműve elismeréséül Soke Kelemen István tízdanos ju jitsu mester (az IBSSA alapító tagja és mesterkiképzője) és Soke Auvo Niiniketo (tízdanos finn mester, IBSSA mesterkiképző) között nyújtották át a létező legmagasabb technikai fokozatról, a 10. danról szóló diplomát, nagy tetszést kiváltó és



Robert Clark végakarata volt, hogy hamvait a Tiberis folyóba szórják





Prof. Popper Györgyöt kérték fel a világkongresszus levezető elnökének

a jicsuk ovációjával fogadott méltató beszéd kíséretében.

Shike Bertoletti további kitüntetésekben is részesült: prof. Popper Györgytől az IBSSA nevében az Order of Security két legmagasabb fokozatát vehette át: a gyémántokkal díszített Arany Csillagot és a Nagykeresztet.

A kerti parti gyönyörű helyszínén prof. Popper György pedig megkapta az Aquila Romana Rend nagy nyakékát prof. Bertolettitől, aki az ókori római légió rendjében – talán ez tekinthető a

középkorban nagy számban alakult lovagrendek őskének – magas pozíciót tölt be.

### RIMINIRE FIGYELT A KARATEVILÁG

Úgy tűnik idén a június a harcművészetek világhónapja volt. Június végén rendezte a World Karate Confederation (WKC) a 11. világbajnokságát, ugyancsak Olaszországban, Riminiben, több mint 400 karatéka részvételével. A WKC és az IBSSA-ISF (International Sport Federation) közti együttműködés indokolta az

IBSSA elnöke, prof. Popper György meghívását, ahogy ez az eddigi európai és világversenyegek esetében mindig történt. Köztudott, hogy a WKC elnöke, dr. Marko Nicovic (Szerbia), egyben az IBSSA első alelnöke és máltai lovag.

Prof. Popper György miközben elismeréssel beszélt a világbajnokság nagyszerű

Fontos szakmai megállapodás született az IBSSA és a WKC között arról, hogy a jövőben a WKC Európa- és világbajnokságok idején kerül sor az IBSSA-ISF karate Eb és vb szervezésére is. A döntés előnye, hogy a közös rendezvény szervezésével a civil biztonsági szférában dolgozó karate sportolók rangos nemzetközi



Riminiben tartották a WKC 11. világbajnokságát

szervezéséről és a kiemelkedő eredményekről, átadta a közelmúltban nagyon korlátozott számban kiadott új ezüstérme, a KMFAP Tari egy számozott példányát az IBSSA első alelnökének.

versenyen és magas szinten megmérettethetik tudásukat, felkészültségüket a harcművészet területén, továbbá közvetlen tapasztalatokat szerezhetnek, amire eddig nem volt lehetőségük.

P. A.

## XV. SEC-TEMBER - IBSSA NEMZETKÖZI SPECIÁLIS SZEMÉLYVÉDELMI TOVÁBBKÉPZŐ TRÉNING

A legjobb szakemberek tudása is rendszeres bővítésre és aktualizálásra szorul, mert csak így lehet lépést tartani a folyamatos fejlődéssel. Ez rendkívül fontos a biztonsági szakmában, ahol elképesztő változás tapasztalható a technika fejlődése és a bűnelkövetés területén egyaránt. A kommunikációs forradalomnak köszönhetően a világ bármely pontján keletkezett információ ma már pillanatok alatt elterjed, és ezért a globális világ jelenségeire globálisan alkalmazható válaszokat kell adni. Ezt a célt szolgálja a legmagasabb képzettséggel rendelkező biztonsági szakemberek részére meghirdetett SEC-tember elnevezésű nemzetközi személyvédelmi továbbképzés, amelyre minden év szeptemberében, Budapesten kerül sor. Idén 15. alkalommal kerül megrendezésre a speciális tréning, amelyre 2016. szeptember 19-24. között Budapesten, a BM - Közszolgálati és Személyzetfejlesztési Főigazgatóság (BM-KSZF) objektumán és támogatásával kerül sor, ahol jól ismert, és magasan képzett nemzetközi szakértők, rendőrségi kiképzők és biztonsági oktatók fogadják a résztvevőket.

### A képzés főbb területei:

- VIP-védelem tervezése, megszervezése, vezetése: alap és haladó csoportokban.
- Csapatban való védelmi feladatok (rutin- és vészhelyzet).
- Veszélyhelyzet/katasztrófhelyzet elhárítása.
- VIP Lifesaver/elsősegélynyújtás.
- VIP ProTech/közelharc, személyvédelmi technikákkal.

- Lőfegyverek biztonságos használata, szituációs lövészet.
- Taktikai alapelvek teljesítése.
- Személyvédelmi gyakorlatok a taktikai házban (FBI Akadémia).
- Haladóknak mindenre kiterjedő szituációs gyakorlatok, autóvezetéssel, valóságos helyzetben.

### IBSSA oktatói diplomák akkreditálása

A tavaly októberi IBSSA-konferencián véglegesen elfogadásra került az a döntés, amelynek értelmében évente egy alkalommal instruktori és mesteroktatói kvalifikáló, rekvalifikáló képzést és továbbképzést szervez az IBSSA oktatási és minősítési bizottsága.

Az idei első ilyen kétnapos képzésre a 15. SEC-tember speciális tréninggel egy időben, 2016. szeptember 23-24. között kerül sor, amelynek során az IBSSA magas szintű és professzionális oktatóinak alkalma nyílik felrészíteni tudásukat és megújítani szakmai diplomájukat. Ez az egyedüli hivatalos lehetőség az IBSSA oktatói diplomák akkreditálására.

Természetesen mindazoknak, akik ezen a kétnapos képzésen részt vesznek - lehetőségük lesz részt venni további lövészeti, közelharc és szituációs gyakorlatokon.

Részletes információ a képzésekről honlapunkon található:

[www.ibssa.hu](http://www.ibssa.hu)

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényeinken!

IBSSA HQ